Assembly instruction : desk range H.. / Q..

Schreibtisch

HS 08/ 12/ 16/ 19 /2E

Seite_01

Stand: 10/2020

Montage :
QS 08/ 12/ 16/ 19 /2E Tischbeine
** Detail @
Montage :
Tischbeine
® " - "
zuruck-gesetzt
(bei Verkettung)
@
1X® R 4X® g-g(l)jrsnsm 4X® 4X CX©
H 1077 58 /@
d § /
oaqer: S
\ SW 6
(Q-Fuss) < M8 x 50 mm @
. O 60x60
Tischplatte: *08, *12, *16, *19, *2E i 500190 500213 500282
2x® 4x® 8x © 2x ®
]
Traversen ﬁ
ZX@ E%j 7 x 55 mm 5x 60 mm
Traversen 566811 565980
** Detail @

Montageanleitung Stand 06/2020

yd \zuriick-gesetzt"
/& (Nicht bei "HS2E")
/ ~

bei Tischbeine

M8 x 50 mm

Seite 1(2)



Seite_02

8x ©

7 x55mm

Schreibtisch:

HS 08/ 12/ 16/ 19
QS 08/ 12/ 16/ 19

2x ®

/

5x 60 mm

Schreibtisch.

HS 2E/*
QS 2E/*

6x ®

/

5 x 60 mm

Hoheneinstellung :
(Stufenlos)

680—-760mm

Seite2(2)



Assembly instruction : desk range H../ Q.. Stand: 07 2023

Schreibtisch
HS 18 Montage :
Qs 18 Tischbeine
Tischplatte: 2l
© PS "wendbar" Montage :
% @ @ Tischbeine
"zurick-gesetzt"
(bei Verkettung)
@
1x® 4x®@ e 4x ® 4x B Cx ©
1077 58 D\
@é \?._..7
m . oder: &%g; @ % 3
(Q-Fuss) & M8 x40 mm

Tischplatte O 60x60

wvendbar" | mm 500189 500213 500282

1x® ¢ ' 11x

R EEE— ©

Traversen (langs)

1x @ = 1 5 x 60 mm

1x @ o o— -

Traversen (quer) 565980

8

** Detail @

bei Tischbeine
"zurlick-gesetzt"

M8 x 50 mm

4x ®




1M1x ®

1M1x ®

Seite 02

Aufbau:

Www09/—-089




Assembly instruction : desk range H.. / Q..

Seite_01

Stand: 10/2020

Schreibtisch
Serien: Montage :
HS 82 Tischbeine
QS 82
_ ** Detail @
Tischplatte:
mvendbar" Montage :
Tischbeine
"zurlick-gesetzt"
(bei Verkettung)
1x@ : 5x@ oo 5x ® 5x ® Cx ©
. ° "Limks" ,
Tischplatte 1077 58 / @
@-\ "Rechts" ° oder: § SW 6
"wendbar" A (Q-Fuss) & M8 x 50 mm
— 60x60
2x® o —— N 500190 500213 500282
Traversen © (quer) 13x ®
1x® & =
1x @ i ]
Traversen (hinten) P &
X mm
1X @ U ul
1x L —
Traversen (vorne) 565980
Aufbau:

M8 x 50 mm

Montageanleitung Stand 06/2020 (MO_HM.dwg)




Seite 02

5x ®

Aufbau: §®

Hoheneinstellung :
(Stufenlos)

680—760mm




Assembly instruction : desk range H.. / Q..

Schreibtisch
HS 08/ 12/ 16/ 19
QS 08/ 12/ 16/ 19

Stand: 10/2020

** Detail @

Montage :
Tischbeine

"zurick-gesetzt"
(bei Verkettung)

Verkettungsplatten Ansatztische
HE91 (90) HT12/QT12 HA160 / QA160 HAB80 (60) / QA80 (60)
) o ||,
)
/ /
@
e
© [\ tPE90* | LpE91* LPT12* B oxLPE9T* | ) LPAGO* D LPA8O*
® (®) 16-20x Q[ 2x® | 2x O Ix® 1-2x® [1-2x©
LHVB @ o &> >
= =) S A
= - = @ T ‘ S /
= c = g | " S |«
L ox7ol (M8 x50mm) | 6,3 x19mm | M8 x 25 mm - R Gl 30 "
500190 500254 500186 LsTra” 508262 500377

Montage: "zurlck-gesetzte" Tischbeine (bei Verkettungen)

O (

60x60

*Q-Fuss )

Seite 1(2)




Montage: Verbindungsbleche

C} O

=0

Stand: 10/2020

O —+

496 mm

A

HT12/ QT12

s e O O e e e )

HA160 / QA160

bis 20 x @

6,3 x 19 mm

1-2x©@

7

HAG0 / HA80,

4x @

QAG60/QA80




	HM16 Montageanleitung
	MO_HM16_Stand_2020_10_01_Seite_01
	MO_HM16_Stand_2020_10_01_Seite_02

	HM18 Montageanleitung
	MO_HM18_Stand_2020_10_27_zerlegter_Rahmen Model (1)
	MO_HM18_Stand_2020_10_27_zerlegter_Rahmen Model(2)

	HM82 Montageanleitung
	MO_HM82_Stand_2020_10_01_Seite_01
	MO_HM82_Stand_2020_10_01_Seite_02

	HVBZ Montageanleitung
	MO_HE_Stand_2020_10_01_Seite_01
	MO_HE_Stand_2020_10_01_Seite_02




